PROBLEMAS DE PROPORCIONALIDAD Y PORCENTAJES

1.Por tres horas de trabajo, Alberto ha cobrado 60 € ; Cuanto cobrara por 8 horas?

Solucion: euros

2.Trescientos gramos de queso cuestan 6€ ; Cuanto podré comprar con 4,50€7

Solucién: gramos

3.Un coche que va a 100 km/h necesita 20 minutos en recorrer la distancia entre dos
pueblos. ;Qué velocidad ha de llevar para hacer el recorrido en 16 minutos?

Solucién: km/h

4.Por 5 dias de trabajo he ganado 390 euros. ;Cuanto ganaré por 18 dias?

Solucion: euros

5.Tres obreros descargan un camion en dos horas. ;jCuanto tardaran dos obreros?

Solucion: horas

6.Una maquina embotelladora llena 240 botellas en 20 minutos. ¢ Cuantas botellas
llenara en hora y media?

Solucion: botellas

7.Guillermo ha acertado en un examen de matematicas 8 problemas, lo que supone
un 72% del examen ¢ De cuantos problemas constaba el examen?

Solucién:; problemas

8.Un corredor de maratén ha avanzado 2,4 km en los 8 primeros minutos de su
recorrido. Si mantiene la velocidad, ¢ cuanto tardara en completar los 42 km del
recorrido?

Solucion: minutos
9.Para hacer la masa de un bizcocho de 2Kg se han empleado 1,5 Kg de harina y el

resto de azlcar. Si se quiere preparar 10 kg de masa ;Qué cantidad de azucar y
harina se precisa?



Solucion; kg de harina y kg de azlcar

10.Si unos pantalones pasan en una rebaja de 50€ a 42,5€
a)¢ Qué rebaja nos han hecho?

Solucién: euros de rebaja

b)¢Y qué precio tendria si nos hicieran una rebaja del 35%?

Solucién: euros
11.En una panaderia, con 80 kilos de harina hacen 120 kilos de pan. ;Cuantos kilos
de harina serian necesarios para hacer 99 kilos de pan?

Solucién: kilos de harina

12.Un librero vende 144 libros de los 480 que tenia. ;Qué porcentaje supone del total
los libros que ha vendido?

Solucién: %

13.Un coche ha tardado 42 minutos en recorrer 70 km. Suponiendo que va a la misma
velocidad, contesta a las siguientes cuestiones, ;cuanto tardara en recorrer 150 km?

Solucién: minutos

14.Un abrigo cuesta 85 euros, pero con la llegada de las rebajas se le hace un
descuento del 6,5%. ; Cual sera el precio del abrigo?

Solucion: euros

15.;Qué porcentaje de descuento se ha aplicado a un producto que costaba 500
euros y por el que se ha pagado 325 euros?

Solucion: % de descuento



